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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension, inklusive

Getränke und Snacks zwischendurch

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen, 6 Tage
durchgehend betreutes, komplett
englischsprachiges Programm
(deutschsprachige Person ist ebenfalls immer
vor Ort), Teilnahmezertifikat am Ende der
Woche, Umfangreiches Tagesprogramm:
kreatives Englischprojekt nach Wahl, inklusive
Arbeit in Kleingruppen, Theaterprojekt in
Kleingruppen, inklusive Vorstellung vor
anderen Teilnehmenden, Speak-Up: Zum
Sprechen motivieren und anregen,
Teambuilding-Aktivitäten, Sport, Sprachspiele
auf Englisch, Jeden Abend
abwechslungsreiches Programm auf Englisch
(Kino, Disko, Quiznight, Spiele, etc.)

 Der angegebene Zeitplan ist nicht verbindlich,
einige geplante Aktivitäten können aufgrund
von Wetter, Jahreszeit oder
unvorhergesehenen Änderungen der
Öffnungszeiten oder Zeitpläne externer
Anbieter geändert werden. In diesem Fall wird
eine geeignete, gleichwertige Alternative
angeboten.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

CreativeinEnglishCamp
Englisch lernen im Feriencamp

Englisch lernen, Spaß haben, neue Leute kennenlernen, andere Kulturen hautnah erfahren - all das holen wir
mit unserem Programm in die Jugendherberge Ilmenau! Hier haben die Teilnehmenden die Möglichkeit sich wie
auf einer Reise in ein englischsprachiges Land zu fühlen, ohne große Strecken hinter sich legen oder gar Grenzen
überqueren zu müssen. Mit einem Fokus auf Theater wird das Sprechen und Ausdrücken von Ideen in der
Fremdsprache in den Mittelpunkt gerückt. Wir tauchen gemeinsam in die englische Sprache ein, kreieren ein
komplett englischsprachiges Umfeld und machen eure Ferien zu etwas ganz Besonderem.

Weitere Infos unter

Nachdem die Zimmer bezogen und das Hostel erkundet wurden, verbringen wir den Rest des Tages und Abends
damit uns alle so richtig kennenzulernen. Wir erklären euch wie die Woche ablaufen wird, welche Projekte und
Workshops wir für euch vorbereitet haben und führen lustige Teambuilding-Aktivitäten durch, sodass ihr am
Abend bereits viele neue Freund*innen dazugewonnen haben werdet.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann heute unsere gemeinsame Woche richtig
losgehen. Ihr startet euer gewähltes Projekt mit einem unserer Native Speaker und könnt euch dabei so richtig
kreativ und in kleiner Gruppe auf Englisch austoben. Anschließend habt ihr die Möglichkeit mehr über eure
Native Speaker sowie ihre Kulturen und Heimatländer herauszufinden. Legt eure Fragen bereit und testet euer
Wissen anschließend in einem spannenden Quiz. Den Abend lassen wir gemeinsam ausklingen, vielleicht bei
einem coolen englischsprachigen Film und einer Tüte Popcorn?

Heute starten wir mit unserem Englisch-Theaterprojekt. Die nächsten drei Tage beschäftigt ihr euch mit den
wichtigen Schritten die man gehen muss, um ein tolles Theaterstück auf die Beine zu stellen. Bei einer Runde

DIE NATIVE SPEAKER

AN- UND ABREISE

DER ABLAUF

www.interactenglish.de

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVESPEAKERS

3. Tag: PROJECT DAYS AHEAD

Die Kinder werden durchgehend und ausschließlich von Englisch-Muttersprachler*innen, also Native Speakern,
betreut. Dies eröffnet eine ganz neue Erfahrung auf der Fremdsprache, die zugleich Einblicke in andere Kulturen
und Lebensweisen mit sich bringt. Die Teilnehmenden werden schnell ihre Hemmungen fallen lassen und das
Sprechen von Englisch wird in kürzester Zeit alltäglich.
Unser Team ist zwischen 25 und 45 Jahren alt und erfahren im Umgang mit Kindern und Jugendlichen. Es wird
immer mindestens eine Person vor Ort sein, die auch gut Deutsch verstehen und sprechen kann (aber psst, nicht
weitersagen). Vor jedem Camp wird unser Team auf die neuesten Corona-Richtlinien sowie
Hygienemaßnahmen geschult und auf das Coronavirus per Schnelltest getestet.

Anreise ist am Sonntag zwischen 13:30 Uhr und 14:30 Uhr, eine detaillierte Liste mit den benötigten Sachen für
das Camp wird rechtzeitig vor der Anreise geschickt. Die Eltern bzw. Fürsorgeberechtigten sind am Freitag ab
15:45 Uhr für eine kleine gemeinsame Abschiedsrunde bis 16:15 Uhr willkommen. Die Ausgabe der Zertifikate
über die Teilnahme erfolgt ebenso am Freitag Nachmittag.

Damit sich die Gruppe richtig gut kennenlernen kann und das Gruppengefühl gestärkt wird, gibt es jeden Tag
Teambuilding-Aktivitäten auf Englisch. Des Weiteren bieten wir morgendliche und abendliche Check-ins in der
Kleingruppe an, um möglichst gezielt auf die Bedürfnisse eines jeden Kindes eingehen und die Tage reflektieren
zu können. Individuelle Sprachlevel können aufgrund des geschützten und stressfreien Raums optimal
berücksichtigt werden - die Kinder haben die Möglichkeit sich frei und selbstbestimmt in der Fremdsprache neu
zu finden. Wir halten ein umfangreiches und aktives Tagesprogramm bereit, welches mit Spiel und Spaß alle
Kinder motivieren und für die englische Sprache begeistern wird. Die dadurch gewonnene Motivation wird sich
im Anschluss auch auf die Selbstsicherheit im Englischunterricht in der Schule auswirken.
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4. Tag: YOU KNOW THE DRILL

5. Tag: SHOWTIME!

6. Tag: FAREWELL

Projekttag, Klappe - die Zweite! Jetzt habt ihr den Dreh raus und seid schon richtige Profis - nur weiter so!
Natürlich betätigen wir uns auch heute sportlich für einen guten Ausgleich. Abends folgt ein beliebtes Highlight:
holt eure Tanzschuhe raus, it’s time for disco!

Es geht in die letzte Runde eurer Projektarbeit, sammelt nochmal alle kreative Energie! Ihr beendet euer
gewähltes Projekt und auch unser gemeinsames Theaterprojekt wird heute finalisiert. Jetzt heißt es proben,
proben, proben! Am Abend präsentiert ihr euch gegenseitig eure originellen Werke in einer einmaligen
Theatershow. Break a leg!

Der letzte Tag ist angebrochen und als krönenden Abschluss treten wir heute in spannenden
Team-Herausforderungen gegeneinander an! Wir machen klar Schiff und verabschieden uns gemeinsam
voneinander - es war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge neue Freund*innen aus ganz Deutschland sowie
viele tolle Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Am Nachmittag werdet ihr von euren Eltern abgeholt, time
to say goodbye!

www.jugendherberge.de/reisen/8489

Sport an der frischen Luft lassen wir anschließend unserer überschüssigen Energie freien Lauf. Abends
versammeln wir uns erneut und runden den Tag bei einer gemeinsamen Aktivität ab.
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